Introduction pour le pavé FEDERATION du site internet                                         

Les progrès de l’informatique grand public sont tels qu’ils ont révolutionné la diffusion de l’Information. 
Le support papier tel que nous le connaissons à travers les journaux et les livres a de plus en plus tendance à disparaitre, au profit de l’écran d’ordinateur ou d’un téléphone mobile.
Voilà pourquoi il y a quelques années, les amicales des  retraités  anciens d’ASF rassemblées au sein de la FEDERATION - structure qui regroupe tous les retraités et anciens agents d’ASF, toutes DRE confondues - ont décidé d’utiliser ce nouvel  outil de communication, pour créer un site internet réservé à leurs  adhérents, sur lequel ils auraient la possibilité de trouver des informations concrètes qui pourraient les intéresser.
C’est maintenant un site opérationnel accessible pour l’instant, aux seuls adhérents de NARBONNE, ORANGE et VALENCE qui peuvent consulter déjà des documents  mis en ligne par leurs amicales respectives. Nos amis d’A72/A89, AGEN, BIARRITZ et NIORT, faute de volontaires qui pourraient   s’en occuper, l’alimenter et le faire vivre,  n’ont pas souhaité pour l’instant s’y associer. Ils pourront le faire à tout moment s’ils le décident.
Il manquait cependant un pavé plus général consacré à la FEDERATION. C’est maintenant chose faite. Seuls les adhérents des trois amicales utilisatrices y auront accès. Ils y  trouveront des documents et informations concernant l’ensemble des retraités ASF  tels que le règlement intérieur ; les mutuelles  (tarifs, prestations servies, contrats pour HARMONIE, IPSEC, AXA, BESSE–HARMONIE depuis 2019) ; comptes rendus des réunions internes à la Fédération et avec la DRH –ASF etc.…  
Pour plus de sécurité tous les documents qui seront mis en ligne, seront accessibles aux seuls adhérents ayant ouverts un compte sur le site et s’étant connectés avec identifiant et mot de passe.
Nous espérons que chacun d’entre vous y trouvera ce qu’il recherche en naviguant à travers les différents chapitres qui vous sont proposés.
Pour ceux qui ne sont pas informatisés, si des documents vous intéressent, sur la Fédération, les mutuelles etc. … demandez-les nous. Nous vous les ferons parvenir par courrier.
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